

# 5

# ЗНАКОМЬТЕСЬ: КИЕВСКАЯ МУЗКОМЕДИЯ

4 июля в Минске начинаются гастроли Киевского государственного театра музыкальной комедии.

У нашего коллектива это тридцатый сезон. За прошедшие годы театр гастролировал в Москве, Ленинграде, Донецке, Запорожье, Баку, Архангельске, Мурманске, Калинине, Черновцах, Калининграде и во многих других городах страны. С большим энтузиазмом готовимся мы к первой встрече со зрителями братской Белоруссии.

В составе нашей труппы ряд ведущих мастеров советского музыкального театра. К ним прежде всего следует отнести народных артистов Украинской ССР Веры Новинскую и Дмитрия Пономаренко, заслуженную артистку Украинской ССР и Узбекской ССР Розалию Уманскую, заслуженного артиста Украинской ССР Григория Лойко, а также популярных артистов среднего поколения: заслуженных артистов Украинской ССР Екатерину Мамыкину, Нинель Анникову и Дмитрия Шевцова, артистов Нину Ляпину, Нину Капитонову, Николая Блащука, Александра Михайлова.

Руководство театра постоянно привлекает в состав труппы молодых артистов. С ними ведет-

ся большая творческая работа, в результате которой воспитаны деревянные солисты Лидия Запорожцева, Светлана Никитенко, Ирина Журавская, Валентин Быков, Георгий Козлов и другие.

В составе театра большой балетный коллектив (главный балетмейстер — заслуженный артист УССР Б. Таиров), хор (хормейстер М. Брагинская) и оркестр (дирижеры — заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Хинкис и Г. Ткачанко). В Минск для участия в гастрольных спектаклях привлекают более двухсот человек.

В репертуар гастролей включены лучшие произведения советских и зарубежных авторов.

Свои выступления мы начнем одной из последних премьер театра — новой музыкальной комедией К. Листова «Сердце балтийца». Наш театр сдним из первых в Союзе поставил этот спектакль, повсеместно пользующийся большим успехом. Будут показаны и другие спектакли на современные темы: «Севастопольский вальс» (музыка К. Листова, пьеса О. Гальпериной и Ю. Анненкова), «Цирк зажигает огни» (музыка Ю. Милютина, пьеса Я. Зискинда), «Росита» (музыка В. Лукашева, автор пьесы — ведущий артист

нашего театра, заслуженный артист Республики Д. Шевцов).

Классический репертуар представлен опереттами «Кло-клло» Ф. Легара, «Принцесса цирка», «Марица» и «Фиалка Монмартра» И. Кальмана и другими произведениями.

Гастроли театра будут проходить в помещении Минского окружного Дома офицеров и продлятся месяц. Все гастрольные спектакли исполняются на русском языке.

Кроме ежедневных спектаклей, нами намечен ряд творческих встреч с трудящимися на предприятиях города и в районах области.

Коллектив театра с большой ответственностью относится к гастролям в столице братской Белоруссии. Мы рады принять участие в праздновании 20-й годовщины освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков и очень хотели бы завоевать любовь минчан, чтобы наши дальнейшие встречи были встречами старых друзей. Добро пожаловать на спектакли Киевского театра музыкальной комедии, до встречи на наших спектаклях!

А. ГОЗЕНПУД,  
заместитель директора театра.